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Jazavčeva mast bio-melem SUSTAMED® efikasno uklanja bol, vraća snagu nakon fizičkog i psiho-
emocionalnog stresa, eliminiše natečenost, modrice, upalne i infektivne procese. Glavni efekat balzama
sa jazavčevom masti je obnavljanje cirkulacije krvi i zglobne tečnosti. Jazavčeva mast SUSTAMED® je
100% mast od jazavca + prirodni neutralizator mirisa. Sadrži vitamine A, B, PP, K, folnu kiselinu,
karotenoide, tokoferol, karoten, makroelemente i organske kiseline. Svojstva Jazavčeve masti
SUSTAMED®: Blagotvoran dugotrajan efekat zagrevanja, poboljšanje cirkulacije, smanjenje iritacije
kože. Mast od jazavca 100% СУСТАМЕД® od 100 ml (kozmetička masažna mast) Predstavljamo vam
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proizvode moskovske kompanije Fitosila, koja je recepture zasnovane na bogatom iskustvo ruskih
narodnih travara sa Altajskih planina pretočila u niz vrhunskih savremenih proizvoda pod imenom
СУСТАМЕД®. Jazavčeva mast СУСТАМЕД® sastoji se od 100% prirodne masti jazavca. Jazavčeva
mast СУСТАМЕД® je prava prirodna riznica vitamina, minerala i lekovitih supstanci. Kvalitet
Jazavčeva mast СУСТАМЕД® Jazavčeva mast СУСТАМЕД® je 100% prirodan proizvod i ne sadrži
konzervanse. https://cdn.shopify.com/s/files/1/0582/7493/9085/files/
Sustanon_250_Injection_Best_Steroid_Manufacturers.pdf Mast od jazavca - upotreba, iskustva i cena.
Ono što je poznato, jeste da je jazavac pripada porodici kuna. Odrasla jedinka ove životinjske vrste,
može da dostigne čak dvadeset i pet kilograma težine i do sto deset centimetara dužine. Činjenica zbog
koje je karakterističan jazavac, jeste to što on najveći deo svog života provede ...
Mast od jazavca za pluća, kožne bolesti i reumu. U golubačkom kraju gde se Dunav najšire osmehuje,
mast od jazavca vekovima je glavni lekar. Lečila je ova mast u prošlosti sve bolesti koje su napadale
nesrećnog čoveka. Od šuge, preloma, preko bolesti pluća do ekcema. Ova narodna panaceja, drži se
odlično u eri savremene medicine ... ''Jazavičeva mast'' bio-melem SUSTAMED za obnavljanje
cirkulacije krvi; Pomoć kod prehlade, umora i oticanja. Tel: +381 69 174 18 74, +381 63 741 87 46 E-
mail: bioguardrs@gmail.com ... Prirodna mast od jazavca, Voda, emulgator, biljno ulje, dimetikon,
propilen glikol, vazelin, viši masni alkoholi, esencijalno ulje bora, liposentol ... MAST OD JAZAVCA -
Doktor Vera, krem - balzam za telo Pakovanje: 45 g Sastav: vazelin, mast od jazavca, parafin. Način
upotrebe: Mast od jazavca je sredstvo za spoljašnju upotrebu. Naneti malu količinu balzama na kožu u
predelu grudnog koša, leđa ili stopala. Laganim pokretima utrljati do pojave efekta zagrevanja.
Zagrejani deo utopliti. Mast od jazavca se u srednjem veku koristila za lečenje raznih oboljenja, kao što
su respiratorni problemi, povrede i kožne bolesti. Danas sve više raste interesovanje za ovu mast, ali
postoji mnogo ljudi koji nikada nisu ni čuli za mast od jazavca. Jazavac je svaštojed, ali uglavnom se
hrani lekovitim biljkama, pa je zato mast od jazavca ... https://cmdt-guyane.fr/advert/primobolan-50-mg-
oral-darknet-market-list-5qux3/
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